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Cum poți recunoaște și identifica un evreu. 
Partea I. Trăsăturile fizice 

De John Doe Goy; traducere și adaptare în română de Thomas Schweitzer 
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”Într-o zi, plimbându-mă prin centrul orașului, deodată am dat peste o ființă îmbrăcată într-un caftan lung cu 
încheietori laterale negre. Primul meu gând a fost: e acela un evreu? L-am privit pe furiș și cu precauție, însă cu 
cât mă holbam mai mult la acea înfățișare ciudată studiindu-i fiecare trăsătură în parte, cu atât mai mult 
întrebarea, acum sub o altă formă, mi-a prins viață în minte: e acela un german?” 
 – Adolf Hitler, Mein Kampf 
 
În ziua de azi, aproape toată lumea este corcită mai mult sau mai puțin. Există foarte puțini oameni cu sânge 
pur din cele trei rase Gentile majore. Cele trei rase Gentile majore sunt Rasa Albă, Asiatică (Orientală) și cea 
Neagră. Mulți Gentili au toate cele trei rase în ei, în special în zona Mediteraneeană în care se unesc trei dintre 
cele șapte continente. Cei mai mulți Gentili sunt un amestec de două rase. Evreii sunt corciți cu toate cele trei 
rase Gentile majore. Evrei sunt o rasă distinctă înăuntrul tuturor raselor Gentile. Cu alte cuvinte, există evrei 
albi, evrei negrii și evrei orientali, însă cu toate că evreul este alb, galben sau negru, acesta continuă să fie de 
rasă evreiască. Nu trebuie decât să tastezi ”evreu” sau ”evrei” într-un motor de căutare precum Google și să 
te uiți la imaginile pe care le găsești și vei constata cu ușurință numai după înfățișarea lor, că aceștia fac 
parte dintr-o rasă distinctă și separată. Cu cât evreii sunt mai puri (adică mai puțin corciți), cu atât este mai 
ușor de a-i identifica; cu cât este mai corcit, cu atât mai greu este de recunoscut. Toți evreii poartă o genă 
”reptiliană” și au trăsături de reptilă. Gentilii și evreii sunt inamici cosmici.  
 
Atunci când examinezi pe cineva, trebuie să pui la olaltă cât mai mulți factori diferiți cu putință. Multe dintre 
trăsăturile menționate în această carte apar și în Gentili.  
 
Pentru început, vom trece în revistă aspectele fiziologice caracteristice evreilor. Datorită faptului că evreii – la 
un moment sau altul în istorie – au fost expulzați în repetate rânduri din aproape fiecare țară și regiune de pe 
fața pământului, aceștia sunt hoinari și de aici și porecla ”evreu rătăcitor”. De-a lungul secolelor lor de 
hoinărie, aceștia au preluat tot felul de gene și caracteristici sub-rasiale de la gazdele lor. Acest lucru i-a 
procopsit și cu o serie de boli și în general o stare de sănătate proastă. Acest popor a fost mereu chinuit de boli 
rare și hidoase. Aproape fiecare evreu are ceva ”ne la locul lui” din punct de 
vedere fizic și este mult mai vulnerabil în fața bolilor la care cei mai mulți Gentilii 
sunt imuni în mod natural. 
 
Minciuna odioasă cum că ei sunt doar o ”grupare religioasă”, poate fi dezmințită 
prin nenumărate dovezi. Poți recunoaște un evreu după înfățișare, însă nu poți 
face acest lucru cu un catolic sau cu un protestant. Anumite trăsături fizice și 
caracteristici rasiale au fost asociate de mult cu evreii, cum este nasul larg, 
”vorbitul cu mâinile”, o fixare covârșitoare pe bani și pe avere, zgârcenia, ochii 
negrii ca mărgelele și așa mai departe. De multe secole încoace evreii au fost 
echivalați cu șobolanii (vezi imaginea din dreapta). 
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Există tipuri diferite de evrei, însă cei corciți cu europenii vestici sunt în cele mai multe cazuri cei mai greu de 
identificat. Cu toate că evreii s-au infiltrat în toate rasele, această carte se concentrează pe identificarea 
evreilor din interiorul rasei albe.  
 

 
 

Trăsăturile fizice 
 

În cazul celor mai mulți oameni, nasul lung și curbat este primul 
lucru care le vine în minte atunci când se gândesc la evrei. Deși 
mulți evrei au într-adevăr nasul mare/proeminent, aceasta nu este 
întotdeauna o metodă de încredere atunci când încerci să-i 
identifici, deoarece anumiți Gentili – cum sunt italienii, unii englezi 
și irlandezi, indienii americani și chiar și unii români – au nasul 
mare/proeminent. Un factor important aici este forma nasului. 
Mulți Gentili indo-americani au un nas ”coroiat”, însă curbura 
acestuia se află în susul nasului, aproape de baza acestuia. Nasul 
englezilor și a irlandezilor au vârful mai rotunjit. Mulți Gentili arabi 
și mediteraneeni au nasul mare, însă în cazul nasului evreiesc, 
curbura clasică se află la mijlocul acestuia. Nu uita totuși că, cu 
averea vastă pe care acest popor o are, mulți dintre ei au ales să 
apeleze la operațiile estetice pentru a-și schimba forma evreiască a 
nasului.  
 
Mai sunt și alte trăsături fizice care îi dau de gol pe evrei. Cu toate 
acestea totuși, întotdeauna ține minte că mai sunt și Gentili care au 
anumite caracteristici amintite aici, așa că pune-le pe toate la un loc 

înainte de a face o predicție; aici sunt incluse și numele și caracterul. În cazul multor evrei, este evident că 
aceștia sunt evrei după înfățișare. E nevoie de practică, însă în cele din urmă vei dobândi al șaselea simț și cu 
ajutorul acestuia vei putea simți dacă un individ este sau nu evreu.  
 



5 | M i n i s t e r u l  B u c u r i a  l u i  S a t a n  

 

 
 
 

 
  



6 | M i n i s t e r u l  B u c u r i a  l u i  S a t a n  

 

Fața de ”cârnat” 
 
În acest caz, fața multor evrei este foarte lungă, îngustă și adesea întâlnești și o frunte neobișnuit de înaltă. 
Această trăsătura îi dă de gol numaidecât și pe evreii negrii dar și pe cei din alte rase. 
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Cu toate acestea, nu toți evreii au fruntea înaltă. Cei mai mulți dintre evrei arată 
”dereglați” într-un fel sau altul, în senul că trăsăturile le sunt inegale – nu sunt 
proporționate.  
 
Individul evreu din stânga are fruntea foarte îngustă în raport cu fața. Trăsăturile 
sunt disproporționate. Fruntea îi este atât de joasă încât arată pe cât se poate de 
anormală. De asemenea, are gura evreiască clasică care, în 90% dintre cazuri, îi dă de 
gol pe evrei cu privire la identitatea lor rasială. Fii atent și la urechile lui evreiești și 
citește mai departe pentru mai multe exemple. 
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Urechile evreiești 
  
Urechile evreiești clasice sunt ca urechile de șobolan. Cântăreața și actrița Barbra Streisand este un exemplu 
perfect pentru trăsăturile evreiești. Barbara are un nas, o gură și o pereche de urechi toate tipic evreiești. Pe 
lângă faptul că se aseamănă în formă cu cele de șobolan, urechile evreiești sunt adesea plasate și mai jos și 
iasă și în afară. 
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Gura evreiască  
 
Aproape toți evreii au buza de jos mai proeminentă, lucru care înseamnă că buza de jos este mai mare decât 
buza de sus. Unii Gentili de asemenea au acest lucru. Această trăsătură este datorită faptului că se află sânge 
din rasa neagră undeva în linia genealogică. Anumite triburi de indo-americani care au avut sclavi negri, au 
buza de jos mai proeminentă. În jur de 90% dintre evrei au buza de jos proeminentă. Pe lângă asta, mulți 
dintre acestea au buzele total ”cărnoase”, lucru care se trage tot din rasa neagră; toți evreii au în linia lor 
genealogică genele negrilor. De asemenea, fii atent la exemplele de mai jos și observă gura evreiască în raport 
cu celelalte trăsături, cum e gura de șopârlă. Gura evreiască clasică este foarte urâtă. Practic, există două 
tipuri de guri evreiești: cea cu buzele total cărnoase și apoi, gura pe care eu o numesc ”gură de broască”. 

 
Evreii au anumite expresii pe care le fac cu gura. Un exemplu tipic este fata cu CD-ul din fotografia de mai jos. 
Acea expresie este foarte ”reptiliană” și FOARTE evreiască. Mulți tind să stea cu gura căscată și să își expună 
limba, exact ca o reptilă; tind să facă acest lucru și atunci când vorbesc. Trebuie puțină practică și experiență 
însă cu siguranță vei înțelege la ce mă refer aici.  
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Gura de broască este subțire, largă și pronunțată pe față. Spre deosebire de gura cărnoasă ca de șopârlă 

prezentată în pozele de mai sus, în cazul gurii de broască buzele sunt adesea înguste și netede. Gura de 

broască nu este foarte des întâlnită însă este o trăsătură exclusiv evreiască.  
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Ochii evreiești 
 
Există mai multe tipuri de ochi evreiești: ochii de șopârlă de tip asiatic, după cum se poate observa în imaginea 
de mai jos; apoi mai ai ochii ieșiți în afară, ochii somnoroși, ochii bulbucați și ochii triști. În cazul unor dintre 
aceștia, ochii sunt trași înspre nas (vezi poza din stânga cu evreica Bette Midler de mai jos – înainte și după 
operațiile estetice).  
 
În prima poză poți vedea ochii de șopârlă:  
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”Ochii triști” îți dă impresia că sunt triști, întrucât aceștia tind să fie lăsați în jos în partea exterioară, după 
cum se poate vedea în imaginile de mai jos:  
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Ochii ”ieșiți în afară” reprezintă o altă trăsătură fizică exclusiv evreiască, după cum se poate vedea mai jos: 

   
 

   
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 



18 | M i n i s t e r u l  B u c u r i a  l u i  S a t a n  

 

Ochii evreiești de tip ”adormiți”: 
 

 
 

   
 
Muți evrei nu numai că au ochii bulbucați, ci aceștia sunt bulbucați în special în partea laterală: 
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Părul, culoarea pielii și statura 
 
Culoarea pielii evreiești este de asemenea ”deplasată”. Mulți evrei au pielea ca pielea unui om mort.  

 
 
Cea mai mare parte dintre evrei sunt mici de statură. Cu toate acestea, nu lăsa acest lucru să te prostească. 
Există mulți evrei înalți, pentru că sunt corciți (aici mă refer în special la evreii din Europa de Vest), care au 
preluat multe caracteristici din genele anglo-saxone. Acest lucru este destul de întâlnit în cazurile în care unul 
dintre părinți este Gentil. Cu cât un evreu are mai multe gene evreiești în el, cu atât va avea tendința de a fi 
mai mic de statură.   

Aproape toți evreii, inclusiv evreii corciți au părul 
creț/ondulat și aspru din naștere. Acest lucru se provine 
din genele negrilor, din care toți evreii se trag. Cu cât există 
mai multe gene de evreu, cu atât părul are tendința de a fi 
închis la culoare sau negru.  
Există mulți evrei blonzi sau cu părul mai deschis la culoare 
dacă genele europene sunt predominante – întotdeauna ia 
în considerare trăsăturile faciale și fizice și de orice altă 
natură. Pe lângă asta, unele femei evreice folosesc produse 
și aparate de îndreptat părul, deoarece foarte puține dintre 
acestea au părul drept din naștere. Bărbații evrei tind să 
aibă barba aspră.  
 

De asemenea, mulți evrei tind să-și vopsească părul blond, la fel ca mulți Gentili de altfel.  
 
În imaginea de mai jos, ambele sunt corcite cu europeni vestici. Fii atent la urechile evreiești în tipa din stânga 
și la gura evreiască în tipa din dreapta. Cu cât sunt mai corciți, cu atât e mai dificil să le identifici natura 
evreiască. Însă oricine are gene evreiești VA AVEA una sau mai multe trăsături evreiești. În imaginea de mai 
jos, ambele au buza de jos proeminentă.  
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Fii atent la nasul și ochii evreicei din imaginea din stânga de dedesubt. Culoarea pielii ei este deplasată și ea. 
Este evident faptul că actrița evreiască Gwyneth Paltrow își vopsește părul blond; se poate vedea culoarea 
naturală a acestuia la baza părului. Fața ei de cârnat o dă și ea de gol.  
 

 
 
Mai jos este o poză cu actrița jidană Goldie Hawn; aceasta este fiica unui tată gentil și a unei mame evreice. În 
cazul evreilor corciți, cu cât îmbătrânesc mai mult cu atât mai evidente le devin trăsăturile evreiești. Genele 
reptiliene ”Levi” și ”Cohen” sunt întotdeauna purtate și transmise copiilor prin mama evreiască. Trebuie să fi 
născut dintr-o evreică pentru a fi acceptat în rândul evreilor ortodocși; cu toate acestea, oricine are orice fel de 
gene evreiești va avea trăsăturile, caracteristicile și caracterul evreiesc și va fi predispus la bolile evreiești rare 
și hidoase. Bineînțeles, cum se întâmplă în cazul fiecărei rase, întotdeauna există vreo 5% care nu dezvoltă 
aceste trăsături și caracteristici, însă sunt foarte puțini la număr. Menționez acest lucru deoarece mass-media 
– care este evreiască – întotdeauna se va folosi de acest procent foarte mic dintre ai lor, pentru a le reprezenta 
propaganda lor nefastă și mincinoasă (un bine-cunoscut caz în România este Andreea Esca). 
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Copiii evreiești 
 
Cu toate că copiii evreilor au culoarea pielii mai deschisă – lucru datorat corcirii acestora cu europenii – natura 
lor evreiască este foarte evidentă în trăsăturile faciale. În multe cazuri culoarea acestora tinde spre galben. Pe 
cât cresc și se maturizează, cu atât trăsăturile lor evreiești devin din ce în ce mai pronunțate și mai evidente. 
Gura acestora îi dă de gol aproape de fiecare dată. 
 

 
 
Din nu, nu lăsa ca părul blond și ochii albaștrii să te prostească. Fii atent la ochii umflați și la urechile de 
șobolan în această copilă evreiască din imaginea de mai jos. Aceasta are multe gene vest-europene.  
 

 
 
Copiii evreiești sunt adesea palizi, fragili și cu o aparență bolnăvicioasă.  
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